

ЕКСПРЕС-ІНФОРМАЦІЯ **12 листопада 2018 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12 листопада т.в.о. заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради - начальник Головного управління житлово-комунального господарства Віктор Кухаренко провів нараду з керівниками житлово-комунальних підприємств міста.

Розглянуті питання: про забезпечення прибирання та благоустрою прилеглих та закріплених територій, контейнерних майданчиків; про своєчасне вивезення твердих побутових відходів з контейнерних майданчиків і приватного сектора; про завершення робіт з прибирання та вивезення опалого листя із закріплених та прилеглих територій; про забезпечення належної роботи підприємств в осінньо-зимовий період 2018/2019 року; про належне проходження опалювального сезону 2018/2019 року; про підготовку наказу про чергування працівників в зимовий період для виконання робіт з утримання вулично-дорожньої мережі; про підготовку кладовищ до зимового періоду; про поновлення на підприємствах документів на виконання вимог законів України та інших нормативно-правових актів цивільного захисту, техногенної і пожежної безпеки.

12 листопада заступник начальника управління молоді та спорту Катерина Черкаська та начальник відділу сім'ї та молоді Людмила Дорохіна провели нараду з педагогами-організаторами дитячо-юнацьких клубів КЗ «Об'єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської ради міста Кропивницького». Розглянуті питання: аналіз проведених заходів за минулий тиждень; про організацію та проведення заходів з нагоди Дня Гідності та Свободи; про участь та перемогу зразкового колективу-студії хореографічного мистецтва «Аеліта» дитячо-юнацького клубу «Гірник» у Всеукраїнському фестивалі «Осінь феєрія в стилі Аліса в Країні див» в місті Дніпрі; про постійний контроль за відвідуванням вихованцями гуртків та секцій, температурним режимом і санітарним станом прилеглої до клубів території.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12 листопада в ДЮОК «Чайка» комунального закладу «Об'єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської ради міста Кропивницького» проведено майстер-клас з хореографії «В ритмі танцю».

Начальник організаційного відділу

О.Разуменко